Тест «Падеж имён существительных»
1 вариант
1. Закончи высказывание.
Подлежащим  является имя существительное, которое стоит в …
в винительном падеже
в именительном падеже
в творительном падеже
2. Кто из детей правильно указал порядок падежей?
Лера: И. п., Р. п., Д. п., В. п., Т. п., П. п.
Гена: И. п., Р. п., В. п., Д. п., Т. п., П. п.
Даша: И. п., В. п., Р. п., Т. п., Д. п., П. п.
3. Вопросы какого падежа названы неверно?
Р. п. – кого? чего?
П. п. – о ком? о чём?
И. п. – кого? что?
4. В каком предложении слово земля стоит в предложном падеже?
У мышки нора глубоко под землёй.
После дождя от земли шёл пар.
Для посадки деревьев в земле выкопали ямки.
5. Укажи предложение, в котором слово пальто является подлежащим.
На вешалке висело зимнее пальто.
Максим надел пальто и вышел гулять.
Зимой под пальто я надеваю свитер.
6. Какой предлог употребляется только с именами существительными в родительном падеже?
около
в
под
7. На какой вопрос отвечает имя существительное в словосочетании?
прочитать в (… )  книге
чего?
чему?
чём?
8. Сколько в загадке имён существительных в предложном падеже?
Хожу в пушистой шубе,
Живу в густом лесу.
В дупле на старом дубе
Орешки я грызу.

2 имени существительных
3 имени существительных
4 имени существительных
9. Какой предлог нужно вставить в словосочетание?
вышла … магазина

из
с
за


10. В каком падеже имена существительные всегда употребляются без предлогов?
в предложном падеже
в именительном падеже
в дательном падеже














































Тест «Падеж имён существительных»
2 вариант
1. Закончи высказывание.
Все падежи, кроме именительного, называются …
прямыми падежами
косвенными  падежами
второстепенными падежами
2. Кто из детей правильно указал порядок падежей?
Серёжа: И. п., Р. п., Т. п., Д. п., В. п., П. п.
Маша: И. п., Д. п., Р. п., В. п., Т. п., П. п.
Света: И. п., Р. п., Д. п., В. п., Т. п., П. п.
3. Вопросы какого падежа названы неверно?
В. п. – кто? что?
Т. п. – кем? чем?
Д. п. – кому? чему?
4. В каком предложении слово берёза стоит в предложном падеже?
На берёзе распустились молодые листочки.
Под берёзой стояла удобная скамейка.
около берёзы был высокий муравейник.
5. Укажи предложение, в котором слово бревно является подлежащим.
На бревно залезли зайчата.
Бревно плывёт по реке.
Мазай прицепил бревно к лодке.
6. Какой предлог употребляется только с именами существительными в дательном падеже?
от
по
перед
7. На какой вопрос отвечает имя существительное в словосочетании?
вырезать из (… ) бумаги
что?
чём?
чего?
8. Сколько в загадке имён существительных в именительном падеже?
Бусы красные висят,
Из кустов на нас глядят.
Очень любят бусы эти
Дети, птицы и медведи.

2 имени существительных
3 имени существительных
4 имени существительных
9. Какой предлог нужно вставить в словосочетание?
рассказал … поездке

о
до
над


10. В каком падеже имена существительные всегда употребляются с предлогом?
в винительном падеже
в предложном падеже
в именительном падеже

